

三月三千佛山相亲大会延长至5月5日

前期报名参与的嘉宾信息牌继续保留，24日前仍可线上报名

记者 戚云雷 陈朕 赵长春
见习记者 张雅楠

4月11日-14日，由济南市委宣传部指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南市妇联、共青团济南市委、济南市民政局、济南市园林和林业绿化局主办的第18届三月三千佛山相亲大会引发泉城脱单热潮。为响应广大市民需求，作为“泉”在济南过五一系列活动之一，“泉城热恋·三月三”第18届三月三千佛山相亲大会将延长至5月5日，欢迎更多单身男女青年来千佛山相亲大会寻找自己的另一半，同时也欢迎全国各地的游客朋友前来打卡，感受千佛山相亲大会以及泉城济南的幸福浪漫。

近日，济南正式官宣“泉”在济南过五

一系列活动，重点围绕“食、购、游、文、遗、艺、赛、庆、品、鉴”等十大主题，组织开展百项特色活动，全方位展示济南独特的文旅魅力。

作为“泉”在济南过五一系列活动之一，“泉城热恋·三月三”第18届三月三千佛山相亲大会也将同步延长至5月5日。前期已经报名参与相亲会的嘉宾信息牌将在千佛山相亲会现场继续保留，相亲会出入证有效期也将同步延续至5月5日。

为帮助更多单身朋友找到“另一半”，即日起至4月24日，主办方将同步开通千佛山相亲大会线上报名渠道，继续接受线上报名，欢迎单身朋友报名参与，缘分在向你招手，抓住机会寻找美好姻缘。

4月24日，线上报名结束后，主办方

将为新报名的单身男女统一制作嘉宾信息牌，并同步布展在济南千佛山景区东门内广场。届时，现场还将设置月老牵线、对诗结缘等互动环节，创新营造历山花坊、风雅市集、迎宾通道等沉浸式体验场景，全方位打造一场国内相亲交友盛会。

【报名方式及流程】

1. 活动延长举办期间仅接受线上报名，您可以微信搜索齐鲁晚报·齐鲁壹点官方婚恋交友小程序“壹点动心”在线报名；或者在齐鲁壹点相亲频道点击“千佛山相亲大会线上报名通道”轮播图进行报名。

2. 按照要求如实填写报名信息并线上交费。

3. 等待工作人员审核通过后，即可生

成线上报名二维码。

【出入证办理流程】

即日起至5月5日活动期间，将继续采用出入证进出的形式，线上报名审核通过后，报名者须在4月15日至4月25日期间，携带报名人身份证和一寸免冠照片，凭借线上报名二维码前往千佛山景区北门东侧游园年票办理处办理个人出入证，办理时间为每天上午9点30分至下午4点。代领出入证的嘉宾除了要携带上述材料外，还要准备代领人有效身份证件。4月11日-14日相亲会现场报名的男女嘉宾无需再次报名交费，如需出入证，也可凭借前期现场报名相关凭证前往办理。

如有问题，您可以拨打千佛山相亲大会服务电话0531-82662328进行咨询。

种植牙不到两年断裂 医院称是咀嚼不当

医院做出二次手术修复处理意见，患者不愿接受

辛先生花5000多元在青岛可恩口腔医院(市北院区)种了一颗牙，结果不到两年就断裂，至今种牙的螺丝还残留在牙床内。近日，辛先生向医院讨要说法，但双方未能达成一致。



断裂的种植牙

张晓鹏 青岛报道

吃饭过程中 种植牙突然脱落

辛先生称，自己于2022年5月份在青岛可恩口腔医院(市北院区)花5000多元种了一颗牙，“当时选的牙材是医院推荐的，说是比较好的材料，据说是韩国进口的”。近日，自己在正常吃饭过程当中，种植牙突然脱落，险些吞进喉咙掉入肠道。

“种植牙不到两年就断裂，这让我无法接受。当初，医院称质保3—5年，我现在严重怀疑医生的操作水平是否过关，种植体材料是不是正规产品。”辛先生说，无奈之下，自己只能找到医院复查寻求说法。医生检查后称，是因为患者咀嚼问题造成的断裂。对于该说法，辛先生当即进行反驳，“我就是正常吃饭，也没有咀嚼特别坚硬的食物，这样的解释就是‘店大欺客’，推卸责任。”

辛先生要求青岛可恩口腔医院对此负责，“我现在吃饭受到了严重影响，整个人都很难受，因为此事没办法全身心投入工作，给我生活各方面造成了严重的困扰”。

医院方面给出答复 患者不想接受二次手术

日前，辛先生接到了可恩口腔医院方面给予的答复。“在过往的病例当中，种植牙出现基台断裂的情况是处理过的，在二次手术过程中尽量使用工具盒给患者把螺丝拧出来，重新更换一个基台，进行修复。其次，假设残留牙床内的螺丝因为角度原因无法拧出，只能把植体取出来，后期再养一养，根据临床症状决定下一步如何操作。”可恩口腔医院相关负责人表示，可以让医院院长为辛先生进行二次修复手术。

“二次手术意味着要重新经历一次痛苦，长达半年的空牙期会给我带来很大的不便，我不能接受。”辛先生说，已经有过一次失败的经历，可恩口腔医院的医疗水平和产品质量，让自己无法再相信。

4月15日上午，壹点帮办就此事采访了青岛可恩口腔医院(市北院区)。相关负责人表示，前期已跟患者沟通协商，种植牙后期断裂的问题，存在多种可能性。跟患者体质与自身使用不当都可能有关。医院已经做出进行二次手术修复的处理意见。目前，患者对于没有经济补偿不愿接受。

针对辛先生的遭遇，壹点帮办从青岛市卫健委了解到，岛城于2014年9月1日成立青岛市医疗纠纷调解中心，职责是负责调解青岛市医疗机构产生的医疗纠纷，并指导全市医疗纠纷调解工作。为发挥调解工作在化解医疗纠纷中的重要作用，确保调解中心的公正性、专业性，市医疗纠纷调解中心将邀请医学专家和法律专家参与医疗纠纷的调解工作，并聘请医学专家和律师作为兼职调解员。

辛先生所遇到的情况也在该中心调解的范围内。“我现在对医院已经失去了信任，而且他们的答复我不能接受，如果事情没有进一步的转机，我会要求走法律程序。”辛先生表示。

对于这件事情后续的发展情况，壹点帮办会继续追踪并持续关注。

家里漏水淹楼下商铺 保险如何赔付引争议

保险公司称赔付方案已是上限，其他损失需住户跟店主协商

日前，青岛市的逢先生向壹点帮办反映，前不久他家里因为水管爆裂导致被淹，水渗到楼下，造成四个门头房受到不同程度的泡损。所幸他自己买了保险，可以得到保险赔付。不过，对于被殃及的楼下门头房的损失赔偿，逢先生和保险公司发生了争议。

尚青龙 李自强 青岛报道

对于赔偿金额 市民表示难以接受

逢先生反映，3月16日凌晨3点多，自己家里的水管突然爆裂，家里被淹。因为水太多，难以及时排出，水又渗漏到了1楼，导致楼下四个门头房不同程度受损。“其中有一家品牌酒的专卖店，因为渗漏水，一百多箱酒被泡。专卖店的店主估算货值损失有10万元左右。”逢先生表示，另外三个门头房受损程度相对较轻，不过也有合计将近5000元钱的损失赔偿。

此前，逢先生花费1000元购买了“华泰财险民用燃气综合保险-新奥e家保·盈(5年期)保险”，出事当天，逢先生就联系了华泰保险公司。“保险业务员来了后，通过公估公司的评估，最终给出了赔偿金额，烟酒专卖店赔偿24000多元，另外三个门头房商户赔付合计3000多元，给我家赔付4500多元。”逢先生表示，烟酒专卖店的一百多箱酒被泡，保险公司只赔付外包装，而店主清查的损害货值是10万元，同时自己家也损坏比较严重，对于保险公司的赔偿金额，他难以接受。

“保险公司说只赔付被泡酒的外包装，但是这些外包装都是之前的包装，有的时间会更久，怎么能够复原呢？而且被泡的这些酒后续销售都是问题，又该如何解决呢？”逢先生表示，保单里有一项是附加第三者责任保险，保险金额25万元，他不清楚保险公司是按照什么标准进行赔付的。

争议最大的酒品 不在合同赔付范围

壹点帮办从逢先生提供的保单信息中看到，保险项目包括家庭财产保险、燃气保险以及个人账户资金安全保险等3项。在家庭财产保险项目大类里，又包含了房屋及附属设备(保险金额100万元)、室内财产(保险金额7000元)、附加第三者



逢先生家的水管爆裂导致楼下四个门头房不同程度受损。

责任保险(保险金额25万元)、附加水暖管爆裂及水渍险(保险金额9万元)等8项。

作为保险承保方，华泰保险最终赔付的依据是什么？对于赔付的争议，又该如何解决？4月9日，壹点帮办致电华泰保险总公司进行采访。4月10日一早，该保险公司第三方公估公司的负责人回复称，他们接到报案之后，与保险公司的理赔人员就赶到现场进行了处理。

“争议最大的就是楼下酒品专卖店的赔付问题，但这个在保险合同条款中明确规定，酒品是不在理赔范围内的，而我们是出于人性化考虑，在赔付金额里增加了酒品包装的一部分费用。”该负责人表示，目前保险公司方面已经是按照“上限”给出了赔付方案，至于其他损失，只能是逢先生跟店主协商赔付或者通过法律途径等进行判定解决。

“白酒的外包装，保险公司按照每个15块钱赔付，但是楼下的邻居到白酒生产企业询问，每个外包装的价格是17块钱。开始只知道酒类收藏品不在赔付范围内，但后来才知道整个酒类不在赔付范围。”逢先生表示，虽然现在保险公司给了赔偿方案，但是有很多被泡的酒没有清点，希望能够再细致地清点一遍，重新评估做出赔偿。